JIBvyxnmoarocHble KHOMOYHBIe nepexkaouarean [IKul113, [IKul15, [1IKul17

Ilpeonasznauenwvt 0na pabomul 6 Yenax NOCMOAHHO20 U
nepemMeHHO020 moKa 6 paouo3neKmporRHoil annapamype.
Ilepexniouamenu A6aA10MCA U30ETUAMU PYUHO20 YRPAGCIEHUA U
npeonazHauenvl 011 00beMHO20 MOHmMANCA;

Texnuueckue xapakmepucmuku
¢ Macca: IIKu113 — 20 r.; IK#a115 — 22 r.; [IKu117 - 25 r.;
¢ Ycuiine nepekyIioueHust MPH MpHeMKe 1 MOCTaBKe:
— s [IKu113, [TIKu11S5 — ne 6oJee 13,72 H
— st IKu117 — He 6oJiee 22,05 H
¢ ConpoTuBJjeHHe 3JIEKTPHYECKOr0 KOHTaKTa — He GoJee 0,05 Om
(st THHOHOMMHAJIA «3» u3aenuii ¢ npueMkoii «1» — He 6oaee 0,15 Om)
¢ ConporuBienue u3ojasiuun — He meHee 1000 MOm
¢ UcnbiTatenbHoe Hanpszkenue — 750 B a¢d.
(au1st THIOHOMMHAJA 1 M3nenuii ¢ npuemkoii «1» — 350B)
¢ /luana3on padoumnx TemMneparyp:

Hepexarouarenu IIKu115, IIKu117 moryt
H3rOTABJIMUBATHCS € TPeMSI KOHCTPYKTHBHBIMH

— AJI51 KHOMOK ¢ mpuemMkoii «1» — ot -45°C go +55°C

— AJ151 KHOTIOK ¢ MpueMKoi «5» — o1 -60°C g0 +85°C
¢ 'apanTHiinbIi CPOK ¢ AATHI H3TOTOBJICHHUS (IIPMEMKH):

— VISl KHOMIOK ¢ nmpuemMKoii «1» — 10 jer

— /ISl KHOTIOK C MpUeMKoii «5» — 15 ner
KiumaTuyeckoe ucnoJiHeHue Juisi npueMkH «1» — YXUI

KiaumaTuuyeckoe ucrnoJtHeHHe IJIsI NpUEeMKH «5» — BceKJINMATHYeCKOoe

HCIOJIHCHUSAMH KHOIIOK:

1 - ¢ o0Hoy6emHbIM HEpa3OeeHHBIM
UBEMOBBIM U CECMOGHIM NONEM
2 —08yXy6emHBIM CUMMEMPUYUHO
Pa3z0eneHHbIM UBEMOGHIM U CGENOBbIM NOIEM
3 —08yxu6emHubIM HECUMMEMPUUHO
Pa30e1eHHbIM UGEMOBHIM U CE6ENI0BbIM NOJIEM

Kommymanyuonnaa cnocodbnocms uzoenuil ¢ npuemxou «1»

Bosmoscno paziuunoe couemanue noneii

l[sema IKpaHa Kinasuuiu

Tuno- Pox Bux 3JI-eKTpl/l‘lecKl/le pe-)l(l/lMl)I KOMMYTallUU Ynesto MIKJI0B 0-— 6eJ1],11/1;
HOMHHAJ TOKA |HATPY3KH Imin —Imax, |Umin - Umax, Pmax, KOMMYTALUH 7K — eI ThII;
A B Br (BA) 3 — 3eJIeHbIH;
MKal3HL) 1x10° 01| 3-12 - 50 000 v
OKnal1SHL| o0 - | AKTHBH. K — KPaCHBbIH,
nKa1178.1] P 0,1-0,25 3-30 - 10 000 ¢ — CHHMIi
MKul13H.2 Iocr. iKTMBH. Oil —41 g - gg 7—0 gg ggg
NKul15H2| "™ KTHBH. - - Tabapummnsie pazmepot
NKul176.2 | mepeM: | Muaykr. | 0,011 3-36 36 25 000 O 79 s
Ilepem | AKTHBH. 4 75 - 10 000
AKT. HiIH -6 4 .
Moer. Vna, | 1X107-01 | 1x107-36 - 100 000, 50 000 o 017.8h12(01)
WM | AKTHBH. 0,1-1 1x10*-36 - 50 000, 25 000* E g
n . - -
Kl 1303 epeM | AKTHBH 1-4 1x 10_4 36 70 25000 = 5 enan L max L1max
Hnpykr. 0,1-2 1x107-36 70 25 000
IIKu115H.3 AKT. B . nKu113 | 50 12
%] . » — — %
MKu117H.3 Mnn, | 1X107-0,1 36 —250 100 000, 50 000 e = o
Ilepem | AKTHBH. 0,1-1 36 — 250 — 50 000, 25 000* nKu117 65 17
AKTHBH. 1-4 36—250 300 10 000
Huayxr. 0,1-2 36 —250 300 10 000 )
Kommymayuonnan cnocoonocms uzdenuii ¢ npuemkou «5» Cxembl KomMmymayuu
_ DJIeKTPpHYECKHE PeKUMbI KOMMYTALHA 3 2 4 2
wowmmaz| tova|warpyswa] 1Min—Imax, [Umin — Umax| Pmax, | o SR g4 }
A B Bt (BA) j‘
Axmen. | 1x10° 0,1 | 1x10*-36 - 100 000 (50 000%*) A A
AKTHBH. 0,1-1 1x10%-36 - 50 000 (25 000**) L J 2
AKTHBH. 1-4 1x10°-36 70 25 000 (25 000*+) 3 4
Mocr. | Muaykr. | 1x10°—0,1 | 1x10%-36 - 100 000, 50 000 1 1
o wn § HHayKT. 0,1-1 1x10*-36 - 25 000 IKnu113 IIKu115
:= i = Hnaykr. 1-2 1x10*-36 54 25 000 3 2 4 2
é E 3 HHayKT. 0,1-2 1x10%-36 70 25 000 i
= Axrusn. | 1x10°-0,1 | 1x10%-250 - 100 000 (50 000%*) .
Awrun. | 00-1 | 1x10°-250 | - 25 000 (25 000*%) ) A,
Ilepem | AKkTHBH. 1-4 1x10*-250 300 10 000
Huaykr. | 1x10° - 0,1 | 1x10*-250 - 100 000 ( 50 000**) 1 3 1
Unaykr. | 0,1-2 1x107-250 | 300 10 000 IKn117
-2 _ _ ek
Mocr. | Awruon. [ 1x 10 -1 3-36 50 000 (25 000**) Pazmemxa ona kpennenus
* AKTHBH. 1-4 3-36 70 25 000 +0,16 "y
[ B o BES fy
@0 2| PN Maayer, | 1x107-2 3-36 70 25000 077,811 (Z5os) &
EEE Axuen. | 1x107-1 3-250 - 50 000 (25 000%*)
== E| Mepem |Axrupn. 1 —;! 3-250 300 10 000 V
HMuaykr. | 1x107 -2 3-250 300 10 000

* %% _ coomeemcmeyroujue 3nauenun Koa-6a yukioe Kommymauuu onsa IIKull7
Ycnoenwie oo03nauenun npu 3zaxkase
s nzpennii ¢ npuemkoi «1»: «llepexniouamens IIKnll15H.1-26/sc AYBK.642.240.004 TY»,

Jas uzgenuii ¢ npueMkoii «5»: «llepexnouamens IIKnu115-26/3c B AI'0.360.037 TY» 37



